



Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal  
Olcsvai Állandó Kirendeltsége  
4826 Olcsva, Kossuth u. 2.  
Telefon/Fax: 06/45 479-600  
E-mail: olcsvaph@namenynet.hu

Ügyirat száma: 153/M.K.../2021.

Készítette: Feketéné dr. Lázár Emese aljegyző

## F E L J E G Y Z É S

– Olcsva Község Polgármesteréhez –

### **a Magyar Falu Program keretében „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése” című alprogramra kiírt pályázaton történő részvételre**

*Tisztelt Borbás Judit Polgármester Asszony!*

A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program (a továbbiakban: MFP) keretében „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése” alprogramja alapján az ország teljes területén működő, 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések számára tanya- és falugondnoki buszok beszerzésének támogatására.

A Kormány célul tűzte ki a kistelepülések népességmegtartó és népességnövelő erejének növelését, a fiatalok helyben maradását. Ezen célok elérésének egyik alappillére a közszolgáltatások fejlesztése, az egyenlőtlenségek mérséklése. A falubusz beszerzésének támogatása hozzájárul a vidéki kistelepülések hátrányainak mérsékléséhez, az életminőség és a közszolgáltatások elérhetőségének javításához, valamint az ifjúság vidékhez való kötődéséhez.

#### **A pályázat célja, támogatható tevékenységek**

Az alprogram lehetőséget biztosít a falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatást működtető, vagy új szolgáltatás indítását vállaló települések esetében a szolgáltatás biztosítását lehetővé tevő magas színvonalú, alacsonyabb károsanyag-kibocsátású-, és üzemanyag-fogyasztású gépjárművek beszerzésének támogatására, ezáltal a vidéki kistelepülések hátrányainak mérséklésére.

#### **A projekt keretében támogatható tevékenységek**

Településenként egy darab gépjármű cseréje vagy beszerzése támogatható.

#### **Önállóan támogatható tevékenységek**

Új gépjármű beszerzése és üzembe helyezése meglévő falugondnoki szolgálat esetén, akik a pályázat benyújtásakor nem rendelkeznek a szolgáltatás működéséhez szükséges gépjárművel és a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásában a pályázat benyújtásakor végleges bejegyzéssel rendelkeznek.

### **Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek:**

Önállóan nem, csak a 2.1.1. pontban felsorolt tevékenységekkel együtt támogatható tevékenységek:

- 1) projekt-előkészítési tevékenység (pályázati dokumentáció összeállítása);
- 2) a megvalósításhoz kapcsolódó tevékenységek (projekt menedzsment, az új gépjármű forgalomba helyezésének költsége, mint például: műszaki vizsgáztatás, rendszám kapcsán fizetendő illeték);
- 3) a gépjármű rendeltetésszerű használatának kapcsán felmerülő tárgyi költségek (téli/nyári gumiszett, hólánc).

### **Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek**

- 1) A beszerzett falubuszok és tanyabuszok fóliázása, emblémázása a Támogatói Okiratban, valamint a Magyar Falu Program 2021. évi Arculati Kézikönyvében rögzített feltételeknek megfelelően.
- 2) Tájékoztató és nyilvánosság biztosítása.

### **Kötelezően megvalósítandó, de nem elszámolható tevékenységek, költségek**

- 1) A kötelező gépjármű felelősségbiztosítás megléte előírás a fenntartási időszak alatt;
- 2) a beszerzett gépjárműre a fenntartási kötelezettség időszakára Casco biztosítás megkötése kötelező; • gyári technológia szerint előírt kötelező szervizek költsége.

**A fenti tevékenységek költségei a támogatásból nem elszámolhatóak.**

### **A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam:**

A projekt fizikai befejezésére a Támogatói Okirat hatálybalépésétől (kézbesítésétől) számított **legfeljebb 12 hónap** áll rendelkezésre.

### **Fenntartási kötelezettség:**

A fenntartási kötelezettség az elszámolás jóváhagyásáról szóló döntés hatályba lépését követő hónap első napjától **számított öt éven át tart** a gépjármű vonatkozásában. Fenntartási időszak alatt az amortizáció, működésképtelenné, használhatatlanná válás vagy lopás esetén a projekt tárgya kizárólag saját forrásból pótolandó.

A kiírás keretében beszerzett gépjármű tekintetében a Kedvezményezett köteles a gyári technológia szerint előírt kötelező szervizt – illetve az azon felül szükségessé váló, a rendeltetésszerű használat biztosítását szolgáló egyéb szervizelési munkákat – elvégeztetni a fenntartási kötelezettség lejártáig.

Jelen pályázat során beszerzett gépjárműre a fenntartási kötelezettség időszakára vonatkozó Casco biztosítás megkötése kötelező.

### **Saját forrás:**

A támogatás folyósításának **nem feltétele** saját forrás biztosítása/rendekezésre állása.

### **Pályázók (jogosultak) köre:**

Helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321) esetén: azok a települések, ahol az állandó lakosság szám 5000 fő, vagy ez alatti, a 2020. január 1. napján a Belügyminisztérium által kezelt adatok alapján valamint a 1993. évi III. a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény alapján jogosultak falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatás működtetésére, létrehozására.

### **A pályázat benyújtásának határideje és módja:**

A pályázatot kizárólag elektronikus úton, a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) által az MFP végrehajtására létrehozott és üzemeltetett elektronikus benyújtó felületen keresztül lehet

benyújtani. A pályázatot benyújtó önkormányzatnak/társulásnak rendelkeznie kell hivatali kapuval; a kapcsolattartás kizárólag elektronikus úton történik.

Jelen kiírás keretében a pályázatok benyújtására **2021. május 12. és 2021. június 11. között** van lehetőség.

**A támogatás formája:**

Az MFP keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású hazai támogatásnak minősül.

**A projekt maximálisan igényelhető támogatási összege: 15 000 000 Ft.**

**Támogatási összeg finanszírozása:**

A támogatás 100%-ban előfinanszírozással történik.

**A támogatás folyósítása:**

A megítélt támogatási összeget a Kincstár a Támogatói Okirat kiállítását követő **öt napon belül** átutalja a kedvezményezett nevére szóló, a pályázatban megadott bankszámlaszámra.

Javaslom Polgármester Asszonynak, hogy Önkormányzatunk nyújtson be pályázatot falubusz beszerzésre, mely lehetővé tenné a jelenleg használt – 12 éves - gépjármű cseréjét, ezáltal biztonságosabb szolgáltatás nyújtását.

A feljegyzés mellékletét képezi a határozati javaslat, a beszerezni kívánt gépjármű árajánlata.

Kérem Polgármester Asszonyt, hogy a feljegyzésben foglaltak alapján hozza meg döntését a pályázat benyújtásáról.

Olcsva, 2021. június 10.



*Emese*

Emese dr. Lázár Emese  
aljegyző

„Határozati javaslat”  
**Olcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
...../2021. (.....) önkormányzati határozata

**a Magyar Falu Program keretében „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése” című  
alprogramra kiírt pályázaton történő részvételről**

A Polgármester a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a következő határozatot hozta:

- 1) **Elhatározza**, hogy a **Magyar Falu Program** keretében a „**Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése**” című, MFP-TFB/2021. kódszámú pályázati felhívásra (a továbbiakban: pályázat) támogatási kérelmet **nyújt be**.
- 2) A pályázat tervezett költségét és forrását az alábbiak szerint állapítja meg:
  - a) A projekt teljes költsége: 14 871 000 Ft,
  - b) Igényelt támogatás összege (mértéke): 14 871 000 Ft. (100%).
- 3) **Megállapítja**, hogy a támogatás vissza nem térítendő, 100 %-os támogatási intenzitású hazai támogatásnak minősül.
- 4) **Felkéri** az Aljegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati dokumentáció elkészítéséről és kizárólag elektronikus úton történő benyújtásáról a Magyar Államkincstár által a Magyar Falu Program végrehajtására létrehozott és üzemeltetett elektronikus benyújtó felületen.

Felelős: Aljegyző  
Határidő: 2021. június 11.

A határozatot kapják:

- 1) Polgármester (helyben),
- 2) Jegyző, Aljegyző (helyben),
- 3) Magyar Államkincstár illetékes szerve (székhelyén),

A feljegyzés és a határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

Olcsva, 2021. június 10.

  
Dr. Deák Ferenc  
jegyző

